公交爆炸致中国公民9死28伤

中新网7月14日电 综合报道,当地时间14 日,巴基斯坦北部一辆公 交车发生爆炸,造成13人 清楚爆炸是来自路边的装 死亡,包括9名中国公民,置还是车内的物体 另有28名中国公民受伤。

一名不愿透露姓名的 当地政府官员告诉法新 社,爆炸导致公交车发动 机起火,车辆坠入峡谷。 他说,有28名中国公民受

实了这一事件,并表示"这 是一起严重爆炸,但其性 质尚不清楚"。目前还不

士称,这辆巴士当时载着 30多名人员,其中许多人 前往巴基斯坦上科希斯坦 的达苏水电站工地

中国驻巴基斯坦大使 当地一名高级警官证 馆微信公号14日发布了紧

急提醒。提醒称,近日,我 4月21日,巴基斯坦西南 企业在巴某项目人员遭袭, 目前已造成我公民伤亡。 据此前报道,消息人 项目务必高度重视,密切关 注当地安全形势,加强项目 人员安全,严密防范,非必 要不外出。如遇紧急安全 情况,请及时报警并与我驻 巴使领馆联系

> 2021年以来,巴基斯 坦已发生多起爆炸事故。2人死亡、15人受伤。

伤。巴基斯坦内政部长艾 哈迈德称,中国驻巴基斯 坦大使在该酒店下榻,但 事发时已外出。塔利班组 织宣称对此次事件负责。

6月23日,该国东部 旁遮普省首府拉合尔当天 发生一起爆炸事件,至少

伊拉克新冠定点医院发生火灾致 92 死 当局下令彻查腐败

中新网7月14日电 据外媒报道,当地时间12 日晚,伊拉克东南部一家 新冠肺炎定点医院发生火 灾,已致至少92人死亡。

省首府纳西里耶市的"侯 赛因"医院发生大火。目 升至92人,另有50人受公民的保护。"

治疗新冠患者的重症监护 病房的氧气罐爆炸所引起。

伊拉克总统萨利赫将 据报道,当地时间12 这一事件归咎于"腐败和 日晚,位于伊拉克济加尔 管理不善",并要求追究肇 事者的责任。他还补充 道,"有必要对机构的表现 前事件造成的死亡人数已 进行严格审查,并加强对

此前4月,在伊拉克首 都巴格达一家医院的氧气 罐也发生爆炸,造成至少 82人死亡。

报道称,伊拉克政府 高层对该事件的调查也已

伊总理卡迪米表示, 国家行政存在结构性的缺 陷,不会容忍腐败和操纵 公民生活的人。

其办公室的一份声明 称,在13日的一次紧急会 议上,卡迪米下令停职和 拘留了济加尔的卫生部 长、医院院长等人,并要求 在一周内公布事故调查结

此外,根据当地的一 份声明,济加尔省将从16 日开始,举行为期三天的 哀悼。

津巴布韦将4级"封城"措施 延长14天以应对新冠疫情

巴布韦总统姆南加古 瓦13日晚宣布,将该国 6月底开始实施的4级 "封城"措施延长14天, 以应对新冠确诊病例 数持续增长的局面。

姆南加古瓦当晚在 电视讲话中说,过去两 周,该国约80%的新增 确诊病例为变异新冠病 毒德尔塔毒株所致。津 政府对确诊病例和死亡 忧。为控制疫情蔓延, 津政府决定将原定于13 日到期的4级"封城"措 施延长14天。

姆南加古瓦表示, 津巴布韦已向所有民众 和在津外国公民开放新 划加快疫苗接种速度, 在未来两周内为至少 100 万人接种一剂疫 他呼吁民众尽快接 种疫苗,以尽早在全国

新华社哈拉雷电津 范围内实现群体免疫, 遏制疫情发展。

> 6月初以来,津巴布 韦面临第三波疫情的严 重威胁,新增确诊病例 和死亡病例大幅上升。 6月29日,津政府宣布 在全国实施更为严格的 4级"封城"措施,为期 两周。相关措施包括缩 短政府部门、商业机构 的上班时间;延长宵禁 时间;除运送食品和药 品的车辆外,禁止一切 城际旅行等

津卫生部数据显 示,7月12日,该国报 告新增新冠确诊病例 2661 例, 创该国疫情暴 发以来最高纪录,累计 确 诊 70426 例; 累 计 死 亡 2236 例。在全国约 1400万人口中,超过92 万人已接种至少一剂 新冠疫苗,其中超过60 万人完成两剂疫苗接

南非暴力骚乱致 72 人死亡 超千/

月14日电 南非警察部13 日晚公布数据,截至目前, 捕入狱引发的大规模骚 乱,已经造成72人死亡. 1234人被捕入狱。

自7月7日祖马入狱以 来,其支持者相继在南非 夸祖鲁·纳塔尔省、豪登省 多地发起抗议活动。但抗 议浪潮很快演变成大规模 骚乱,期间共造成大量人 员伤亡和财产损失。对 此,南非政府12日晚间宣 布,派出国防军力量协助 表示,南非警方已经处于 当地警方维持治安。

堡、德班、彼得马里茨堡等 地,13日依旧有大规模打 砸抢烧事件发生。记者在 约堡走访发现,大多数商 铺、银行、餐厅、医疗机构 等场所,均采取在14时左 右提前关闭的方式,避免 民众也抢购物资回家躲 避。而到了20时左右,约 堡街头除零星的巡逻车 外,基本再难寻人影

对此,南非警察部长塞 莱在当日的安全简报会上

前警方正在密切跟踪骚乱 动向,利用各种信息渠道 对热点地区做出快速反 应,以确保事态不会进 步恶化,并力争尽快平息 骚乱恢复南非社会的正常

塞莱还表示,如果骚乱 持续进行下去,南非的经 济就无法继续复苏,粮食 安全等更是无法被保证, 规模骚乱也给了新冠肺炎 病毒可乘之机,一旦大规 "超负荷运转"状态,休假 模蔓延开来,将使本就不

上加霜。为此,他呼吁祖 马支持者立即停止暴力及 无视法律的行为,尽快恢

中国驻南非大使馆同 日亦发布紧急安全提示, 提醒在南华人华侨注意人 身安全。这是中国驻南非 大使馆两天内连续两次发 布安全提示。



美在阿富汗撤军工作完成超95% 塔利班趁机强势反扑



驻阿美军士兵完成在阿富汗的任 务之后回国,与家人团聚。

中新网7月14日电 综合报道,当地时间13 日,美国中央司令部发表 声明称,美国从阿富汗撤 军的工作已完成95%以战。 上。然而,随着美国及北 约部队从阿富汗撤离,塔 利班组织近来强攻控制 更多阿富汗的领土,阿富 汗的不稳定局势正在加 剧

美撤军工作完成超95% 阿富汗政府或将与塔利班 方面会谈

美国中央司令部的声 明指出,"撤军进程仍在继 续。据中央司令部估计, 我们已经完成95%以上的 撤军工作。'

此前一天,美驻阿富 汗最高将领米勒卸任,任 务的指挥权移交给美国 中央司令部司令、海军陆 战队上将肯尼思・麦肯

美媒指出,这标志着 长达20年的阿富汗战争 象征性结束。美国总统拜 登此前宣布,在驻扎20年 后,美军将在9月11日前 撤离阿富汗。

着美国宣布从 阿富汗撤军, 塔利班组织控 制了更多阿富 汗领土。美联 社报道,在过 去的15天里, 塔利班的攻势 已将 5600 多个

分都发生在北部地区。

有分析更是指出, 一旦美国军事行动完 成,阿富汗可能爆发内

据阿富汗当地电视台 校。 援引消息人士报道,包括 阿富汗前总统卡尔扎伊、 民族和解高级委员会主席 阿卜杜拉在内的数名政治 人物,周末将前往卡塔尔 首都多哈与塔利班代表团 举行谈判。

报道指出,将有11名 方。"

阿富汗政治人物组 成的代表团前往多 哈,代表团将于7 月 16 日出发,目前 尚不清楚塔利班代 表团的成员名单。

数万人逃离家园 联合国警告: 濒临人道主义危机

联合国驻阿富 汗人道主义协调员 拉米兹・阿拉克巴 罗夫日前指出,自 今年年初以来,阿 富汗平民死伤人数 在国际联军撤出背 景下上升。

阿 拉 克 巴 罗 夫 同 时 称,由于4月至5月期间开 始的冲突在加剧,"3个月 以来已经导致50万人流 离失所,总额持续到6个 月时会导致约100万人流 离失所。"

美联社报道称,一些 难民不得不暂时停留在北 部城市马扎里沙里夫边缘 家庭赶出家 带,居住在条件极差的临 园,其中大部 时营地中。

约12岁的萨金娜是被 迫逃离难民中的一员,她 与家人一起徒步逃亡10 天了,此前,入侵的塔利班 已经放火烧毁了她的学

联合国难民署发言人 巴罗支则称,"阿富汗正濒 临另一场人道主义危机。 未能在阿富汗达成和平协 议以及当地暴力情况的加 剧,将导致人们必须逃亡 至国内或邻国等其他地

在阿富汗总统加尼参加的一 场竞选集会附近,一辆车上的简 易爆炸装置发生爆炸,造成至少 24 人死亡,数十人受伤。





印尼社群可靠的流感藥物 流傳了幾十年,獲得多項獎狀

最好的白金和超級品牌

Obat flu yang terpercaya di masyarakat Indonesia yang telah beredar selama puluhan tahun mendapat Penghargaan:



流感藥物,如發燒,頭痛,鼻塞和打噴嚏

Obat flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat

dan bersin-bersin

Emphasis on Quality Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id